
В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией

Провозглашенный Генеральной Ассамблеей ООН Международный день борьбы с коррупцией отмечается ежегодно 9 декабря. В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, и Россия наряду с другими странами в числе первых подписала указанный международно-правовой документ. Целью учреждения Международного дня борьбы с коррупцией, как указано в пункте 7-ом резолюции Генеральной Ассамблеи ООН № A/RES/58/4 от 21 ноября 2003 года, стало углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении этого явления и борьбе с ним.

В целях повышения правовой культуры детей и подростков, формирования у них с юных лет негативного отношения к фактам коррупции; а также развития у ребят творческой инициативы и конструктивного мышления в Следственном комитете Российской Федерации был учрежден ежегодный конкурс детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, первый этап которого прошел в следственных управлениях по регионам и ведомственных образовательных учреждениях.

В нашем следственном управлении конкурсной комиссией были оценены все представленные рисунки детей. По заверениям родителей самой сложной частью стало разъяснение детям значения слова «коррупция». Передать и объяснить подросткам, которые еще полноценно не участвуют во взрослой жизни, все то, что несет в себе этот порок современного общества, оказалось непросто, но из содержания детских работ стало ясно, что родители справились с этой задачей. Основной темой большинства рисунков стала тема неизбежности наказания за коррупционные преступления. Это закономерно, так как родители ребят – сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, которые расследуют преступления о проявлениях коррупции, неизменно добиваясь наказания для виновных лиц. Все молодые участники конкурса будут награждены специальными дипломами и подарками. Второй этап конкурса детского рисунка пройдет в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации в течение ноября, где среди всех работ будут выбраны лучшие.

Изображения



09 Ноября 2017

Адрес страницы: https://buryatia.sledcom.ru/anti_corruption/Meropriyatiya/item/1178132